

2024年10月21日 星期一 甲辰年九月十九

中共哈尔滨市委机关报 主办/出版:哈尔滨日报社

报料热线
0451-84890110

国内统一连续出版物号: CN 23-0002

第24988期
今日8版 每份1.70元



习近平致电祝贺普拉博沃就任印尼总统

新华社北京10月20日电 10月20日,国家主席习近平致电普拉博沃·苏比延多,祝贺他就任印度尼西亚总统。

习近平指出,中国和印度尼西亚是传统友好邻邦。两国全面战略伙伴关系持续稳步提升,进入共建命运

共同体新阶段。明年是中印尼建交75周年,将为推进双边合作提供新契机。我愿同普拉博沃总统保持密切战略沟通,引领中印尼命运共同体建设不断迈上新台阶,书写发展中大国联合自强、团结协作、互利共赢的新篇章。

习近平对国家级经济技术开发区工作作出重要指示强调 不断激发创新活力和内生动力 以高水平对外开放促进深层次改革高质量发展

新华社天津10月20日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日对国家级经济技术开发区工作作出重要指示指出,建设国家级经济技术开发区是我国推进改革开放的重要举措。40年来,国家级经济技术开发区坚持扩大开放,深化改革创新,艰苦奋斗、锐意进取,为开放型经济新体制建设、区域协调发展和产业高质量发展作出了积极贡献。

习近平强调,新时代新征程,国家级经

济技术开发区要深入贯彻落实党的二十大和二十届二中、三中全会精神,坚持党的全面领导,贯彻新发展理念,紧紧围绕推进中国式现代化,不断激发创新活力和内生动力,积极参与构建新发展格局,以高水平对外开放促进深层次改革、高质量发展。要勇当改革开放的排头兵,进一步完善高水平对外开放体制机制;积极参与高质量共建“一带一路”,扩大国际合作,创新招商引资方式,助力打造“投资中国”品牌;巩固提升先

进制造业产业基础,推动产业高端化、绿色化、数字化,打造数字产业、未来产业,因地制宜发展新质生产力。

国家级经开区40周年座谈会20日在天津召开。中共中央政治局委员、国务院副总理何立峰在会上传达习近平重要指示并讲话。何立峰指出,习近平总书记重要指示是新时代新征程做好国家级经开区工作的根本遵循和行动指南。要深入学习贯彻习近平总书记重要指示精神,深刻认识国家级经开区发展

面临的新形势,围绕中心服务大局,打造体制机制改革创新的试验田,当好推进高水平对外开放的先行者,建设因地制宜发展新质生产力的示范区,争做区域开放和区域协调发展的推动者,成为推动经济转型升级、服务构建新发展格局的主力军,努力开创经开区工作新局面。

商务部、中央编办、工业和信息化部、自然资源部,天津、江苏、安徽、广西和部分国家级经开区负责同志作了发言。

19个“白名单”房地产项目获授信44亿元

哈市积极建立融资协调机制,让符合条件的项目快速获得贷款支持

很快与工行哈分行进行了对接,并分别获得两笔资金支持,使这两个项目得以顺利推进。”

与绿城集团两个项目一样,由新松集团开发的新松璟荟祥府项目也被列入“白名单”。

“资金紧张是各家房企都面临的难题,今年初我们的项目被列入‘白名单’后,在市住建局的协调下,不但与银行顺利对接,而且还走到了银行的‘绿色通道’,5200万元贷款很快就下发到项目当中,使我们的项目建设得以顺

利推进。”新松集团哈分公司相关负责人说。

有效满足合理融资需求

市住建局相关负责人介绍,今年初,哈市迅速成立房地产融资协调工作领导小组,加快推进建立融资协调机制,发布房产项目“白名单”,帮助房企和银行精准对接,让符合条件的项目可以快速获得贷款支持。

记者在采访中了解到,哈市通过对前期筛

选的项目进行全面梳理,并按照确定推送、列入整改辅导期以及暂不列入三类,对项目进行分类管理,组织开展跟踪辅导,积极协调解决项目存在的问题,全面提升“白名单”生成质效,并取得突破性进展。截至目前,哈市已有绿城杨柳郡、汇智五洲城5#二期、呼兰区昆仑宸院等19个项目被列入“白名单”,已审批授信44亿元,累计放款29.76亿元,极大提振了楼市信心,推动哈市房地产市场平稳健康发展。

民间冰球高手 赛场精彩对决

本报讯(记者 张堃雷)10月19日,2024年“冰球促健身,一起向未来”全民健身群众冰球系列活动(哈尔滨站)群众冰球邀请赛在华冠·道外区冰上运动中心开赛。

本次比赛分为成年组和青年组两个组别,吸引了来自沈阳和哈尔滨两地的10支队伍参赛,其中不乏多支由哈尔滨各高校在校生及毕业生组成队伍。比赛中,成年组沿用传统的5打5模式,青年组则采用近年来流行的3对3小场地规则。

市冰球协会相关负责人表示,未来将举办更多推动全民健身发展的冰球赛事和活动,进一步推动哈尔滨冰球项目发展,为亚冬会召开营造良好氛围。

右图:选手们在场上积极拼抢。



冰雪同梦 亚洲同心
Dream of Winter, Love among Asia

深入学纪 准确知纪 带头守纪 严格执纪

——市纪委监委机关扎实开展党纪学习教育综述

■本报记者

一次全面系统的纪律学习,全市纪检监察干部进一步强化了纪律意识、增强了纪律自觉。

一次挺纪担当的精神洗礼,全市纪检监察干部忠诚干净担当政治底色更加鲜明。

自党纪学习教育开展以来,哈尔滨市纪委监委机关把开展党纪学习教育作为重要政治任务,认真谋划安排,精心组织实施,教育引导全市纪检监察干部学纪、知纪、明纪、守纪,进一步增强纪律意识、提高党性修养、提升执纪能力,不断夯实坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”的思想根基,努力做来自我革命的表率、遵规守纪的标杆。

以上率下 精心部署“学纪”

市纪委监委机关把开展党纪学习教育作为筑牢政治忠诚的有力实践,加强组织领导,周密安排部署,严格对标对表,坚决贯彻落

实,有力有序推进。

——统筹部署高位推动

党中央对党纪学习教育作出工作部署后,

聚焦党纪学习教育目标要求,市纪委监委第一时间召开常委会(扩大)会议,传达学习习近平总书记关于党纪学习教育的重要讲话重要指示精神。

市纪委监委主要负责同志亲自谋划安排、亲自指导推动,传达学习、动员部署、落实责任,市纪委监委机关迅速行动,组织制定实施方案,谋划部署4方面、22项重点工作任务、细化任务清单,市纪委监委组织机关党纪学习教育实现良好开局。

——压实责任层层推进

市纪委监委机关成立由委主要负责同志任

组长的领导小组,下设综合协调、纪法指导、宣

传警示3个工作组,建立健全日常运转、信息沟

通、协调配合、双周调度、督办落实等制度机制,

常态跟踪推进,及时分析研判。班子成员带头学

习研讨、带头参加廉政教育、带头深入一线督

导、带头对照检查问题;各党支部书记切实履

行基层党组织第一责任人责任,落实落细学习

研讨、专题党课、警示教育、解读培训、检视整改等各项任务,全员参与、不落一人。

——注重实效督促指导

市纪委监委机关既带头落实党纪学习教育

各项任务,又积极服务保障全市党纪学习教育的开展。市纪委监委主要负责同志在市级领导干部党纪学习教育专题读书班上作《中国共产党纪律处分条例》解读,深入分管领域、包保联系企

业实际督导。市纪委监委机关组织骨干力量深

入44家直属和市属部门(单位)进行条例宣

讲。利用“清廉冰城”微信公众号、哈尔滨廉政

网开设专题专栏,集中刊播条例解读文章和应

知应会内容,帮助全市党员干部深化理解。

系统学习 深学细悟“知纪”

学习党纪、掌握条例是纪检监察干部的看家本领,市纪委监委机关以党纪学习教育

为契机,坚持先学一步、深学一层,完善常态化

学习机制,推动全市纪检监察干部原原本

本学条例、全面系统学重要论述,做到常学常

新、常悟常进。

——以上率下示范学

举办党纪学习教育专题读书班、严格落实“第一议题”和理论中心组集体学习等制度,

市纪委监委领导班子把学习条例与学思践悟习近平新时代中国特色社会主义思想特别是习近平总书记关于党的自我革命的重要思想、

关于党的纪律建设的重要论述结合起来,带头

深学细悟。市纪委监委机关各党支部积极开展

学习研讨、集中学习交流,用心读、专心学、

潜心悟在全市纪检监察干部中蔚然成风。

——全员覆盖深入学

市纪委监委机关把集中学习与个人自学结

合起来,充分运用“三会一课”、主题党日、

青年理论学习小组等形式,把党纪学习教育

的要求传达到每个党支部、落实到每名纪检

监察干部。全市纪检监察干部把条例作为主

教材、案头书,把学习党纪作为必修课、常修课,

入脑入心,深化理解运用,自觉用党规党纪校正思想和行动。

(下转第四版)

智慧平台“坐镇”,“双系统”破解低温户升温难题——

开栓供热首日 多举措“送暖流”

2版

可租车辆一年猛增3000余台,汽车租赁企业数量三年翻了近一番——

冰城租车行业 激活“共享”场景

3版

黑龙江省生态环境保护 督察组进驻公告

●进驻时间:

2024年10月14日—10月28日

●受理举报电话:

0451—58755519

●专门邮政信箱:

黑龙江省哈尔滨市A647号邮政信箱

●受理举报电话时间:

每天8:30—18:30

根据省委、省政府要求和督察组职责,省生态环境保护督察组主要受理哈尔滨市生态环境保护方面的来信来电举报,其他不属于受理范围的信访问题,将按规

定交由哈尔滨市处理。

于洪涛检查全市供热工作时强调